

今日运河

经济

节能补贴门槛提高，车型骤减仅剩37款

十一后，济宁车市有点冷

本报济宁10月9日讯 (记者 马辉) 进入10月份，拉开了各汽车销售商最后一个季度冲销量的序幕，但受油价、补贴政策紧缩等诸多因素影响，济宁的车市有些冷清。9日，记者在济宁城区的一些4S店走访时发现，不少车商已经将“节能补贴”的促销标语撤下，一些原本在节能补贴之列的热销车型，销量也受到一定冲击。

9日在济宁城区的一家德系汽车品牌4S店，大厅内明显有些冷清。“9月份的销量有些回升，但

与去年同期相比还是有一些差距，毕竟环境与去年不同了。”该品牌4S店负责人告诉记者，整个国庆黄金周期间，销量并不是太尽如人意，很多潜在客户都选择外出旅游，而不是选购汽车。

10月1日起，汽车节能补贴车型数量从以前的427款降低到只有37款，包括奇瑞7款车型、一汽大众6款、东风小康2款、东风日产5款、江淮4款、比亚迪2款、长安2款、上海通用3款、上海大众6款，淘汰率超过90%。“按照新的汽车节能补贴目录，我们品牌能享受

补贴的车型一下子减少到了2款，销量也受到了一定影响。”某自主品牌4S店的负责人告诉记者，前段时间他们一直在主推节能补贴主题的促销活动，虽然只有3000元的补贴，但还是有一定吸引力。

“选择少了很多，原来很多小排量车型都能享受节能补贴，原来心仪的车型大都不在补贴范围之内了，现在买车一下就少补贴了3000块钱。”市民张先生对记者说，虽然只是少补贴了3000元，还是感觉挺亏的，现在车市也不大景气，他准备等到年底看车商还

有什么优惠，到那时再出手。

“汽油价格、超前消费等因素的影响，加上国家由刺激汽车消费到给汽车销售降温的态度，整个汽车销售行业都受到了一定影响，使得一些消费者的消费积极性受挫，观望情绪加重，但是，这也在国家调控的正常范围之内。”济宁汽车销售服务业协会副秘书长郝永军告诉记者，节能补贴政策的收紧，对济宁第四季度的车市肯定会造成一定影响，但不是决定性的，造成车市增速下行的原因并非是单一的，而是叠加的。

货源紧俏，门店缺货

iPhone 4价格“按兵不动”

本报济宁10月9日讯 (记者 马辉) iPhone 4面世了，10月5日，苹果中国在线官网做出更新，iPhone 4最高降幅达千元。8日上午，记者走访济宁的苹果销售店了解到，目前iPhone 4销售火爆，价格仍按兵不动，部分门店已经断货。

根据苹果中国在线官网的更新，iPhone 4的16G版从4999元降到4548元，32G版从5999元降到4988元，8G版iPhone 3GS由3999降至2888元。在苏宁、九龙及一些苹果专门店内，iPhone的标价牌并没有任何变动。据太白楼路某苹果销售店的店长介绍，今天刚到货的16G版iPhone 4就已经卖出了13台，而其它款的iPhone都暂时没货。

“由于期待之中的iPhone 5没有推出，很多顾客考虑到iPhone 4S与iPhone 4外观相同，都将目光重新拉回到了iPhone 4上。”该店长介绍，在一些科技市场，港行版的16G版iPhone 4价格较前段时间则有所回升，从前期的3999元回升到目前4300元左右。

油价下调 市民淡定

本报济宁10月9日讯 (记者 李蕊) 近日，国家发改委发布通知，9日起汽、柴油价格全面下调。9日，记者走访济宁城区多家加油站发现，城区各加油站油价均已下调，平均每升下降0.2元左右。而车主对油价下调表现淡定，未出现排队加油的现象。

当日，记者在城区洸河路与古槐路交会处的一处加油站看到，虽然油价已经下调，但加油的车辆并不多，加油站工作人员介绍，93#汽油价格由7.4元/升降至7.21元/升，97#汽油由7.95元/升降至7.74元/升，但车主并不在意，来加油的车辆并没有出现明显增长。

一位正在加油的车主李先生告诉记者，油价下调是件好事，但这次降价幅度不大，“大多数私家车主每月仅能消耗七八十升汽油，这次油价下调后，每月也就能省下十几二十元，真没多大感觉。”李先生说。



—加油站内车辆稀少。本报记者 李蕊 摄

从每克498元回落到每克428元

金价下跌，不少人想来抄底

本报济宁10月9日讯 (记者 马辉) 千足金428元/克、金条418元/克……9日，记者走访济宁城区的一些珠宝金店时发现，前段时间临近500元/克的千足金价格经过一轮震荡，每克价格下跌了70元左右。“金九银十”又恰逢婚庆高峰，再加上金价下调的推定，首饰金、题材金、投资金都迎来了销售小高峰。

“前段时间一克都卖到498元了，国庆假期时又跌回了418元了，还算合适。”

在另一家珠宝店内，销售人员告诉记者，今年由于结婚的特别多，首饰金受刚性需求的拉动，始终保持较高的销量，而一些千足金摆件和金条则也表现出了格外强劲的势头，“这段时间，单个客户购买上百克金条的情况不在少数。”某国有银行贵金属部的一位销售人员则告诉记者，近期题材金受到热捧，尤其是人民银行推出的黄金产品，虽然售价在2-3万元一套，但是仍然受到了很多收藏、投资者的青睐。

“如果近日国际金价未大幅下跌，大部分内地品牌的金饰品价格有可能还会回升。”据鲁证期货公司的业内人士金经理分析，今年7月以来国际金价悄然走高，7月下旬内地品牌千足金饰品首次破400元/克售价大关。进入9月国际金价震荡明显，但香港、内地品牌千足金饰品售价一直保持在400元/克之上。如果近期国际金价稳定，国内品牌金饰价格还能继续回升。

鸡蛋价格回落 肉价仍很平稳

本报济宁10月9日讯 (记者 孔令茹) 国庆节后鸡蛋价格终于开始回落，由节前4.9元/斤降至4.5元/斤，而肉类价格趋于平稳，仍维持节前价格。

“鸡蛋便宜了，多买点！”9日上午，刘女士拎着刚从秦庄农贸市场买的鸡蛋，笑着对记者说。秦庄农贸市场一鸡蛋销售摊主介绍，10月1日起鸡蛋价格开始下调，为4.6元/斤，黄金周假期中鸡蛋价格已降至4.5元/斤。“节前大量采购，走亲访友后鸡蛋也会有所积压，需求量下降导致价格回落。”该摊主说，每年节后鸡蛋价格都会有所下降。

9日上午，记者走访秦庄农贸市场发现，肉类价格仍维持国庆节前价格，猪肉五花肉14元-15元/斤，牛肉18元/斤，羊肉24元/斤。据零售摊主杨先生介绍，近期由于进价稳定，市场上肉类零售价格也不会出现大幅波动。

Buick

英明XT周年纪念版 EXCELLE

价格不变 配置升级

- DVD汽车影院(DVD,VCD,MP3,MP4兼容)
- 高清夜视摄像头，倒车、泊车安全无忧
- 行车途中接打电话无忧，安全方便
- (选配功能)送三年数字电视套餐
- 多功能导航，正版地图，一年内免费升级
- 高级真皮座椅
- 电子眼实时监控，免罚单
- 超大容量内存设置

火热预定中